
ЗАТВЕРДЖЕНО 

Рішенням виконавчого комітету 
Софіївської селищної ради  
від  09.02.2024   № 32  

 

ВИСНОВОК 

органу опіки та піклування Софіївської селищної ради про доцільність 
призначення  опікуна повнолітньому  ПІБ, **.**.**** р.н. 

 

Розглянувши заяву ПІБ, **.**.**** р.н., яка зареєстрована по вул. ***, *, смт 
Софіївка, проживає  по вул. ***, *, смт Софіївка стосовно надання висновку про 
доцільність призначення опікуна повнолітньому ПІБ, **.**.**** р.н., та додані 
до заяви матеріали встановили: 

ПІБ, **.**.***** р.н., зареєстрований  по вул. ***, *, смт Софіївка, проживає  
по вул. ***, *, смт Софіївка Криворізького району Дніпропетровської області з 
матір’ю. 

ПІБ, **.**.**** р.н., 24 січня 2024 року рішенням медико-соціальної 
експертної комісії встановлена інвалідність та присвоєна ПЕРША «Б» група 
інвалідності (довідка до акту огляду медико-соціальною експертною комісією 
серія 12 ААГ № **** від 24.01.2024) ПІБ визнаний особою з інвалідністю з 
дитинства, діагноз: *** ( корінець Медичного висновку № 10 про дитину-

інваліда віком до 18 років від **.**.****). Перебуває на диспансерному обліку у 
лікаря-психіатра з 2012 року (довідка ЛКК КП «Софіївська центральна лікарня) 

ПІБ у школі не навчався, читати, писати, рахувати не вміє. Постійно 
проживає з мамою та перебуває під її наглядом. Навички до самообслуговування 
незначні: їжу може приймати самостійно; одягається, здійснення власної гігієни 
– з допомогою матері. На контакт не йде, не розмовляє із незнайомими. 
Виражених інтересів не має, може дивитися телевізор, увага коротко 
терміновою. Самостійно забезпечувати свою життєдіяльність не може, потребує 
постійної сторонньої допомоги і нагляду. 

Догляд і нагляд за гр. ПІБ здійснює його мати – ПІБ, **.**.**** р.н.. Вона 
забезпечує догляд сину, турбується про його стан здоров’я, забезпечує 
можливість спілкування з людьми ( водить сина на прогулянку, відвідує з ним 
людні місця).  

В силу свого захворювання (ІМ’Я)  не може оцінювати свої дії та керувати 
ними. З метою захисту прав свого сина заявниця має намір звернутися до 
Софіївського районного суду Дніпропетровської області щодо визнання ПІБ, 

**.**.**** р.н., недієздатним. 
При визнанні ПІБ недієздатним, над ним буде встановлена опіка та 

призначено опікуна. 
Оскільки опікун або піклувальник призначається переважно з осіб, які 

перебувають у сімейних, родинних відносинах з підопічним, з урахуванням 



особистих стосунків між ними, можливості особи виконувати обов’язки опікуна 
чи піклувальника, кандидатом в опікуни над ПІБ є його мати – ПІБ. 

За місцем проживання та роботи ПІБ характеризується позитивно: за 
характером спокійна, комунікативна, емоційно стійка, толерантна, пунктуальна. 
За станом здоров’я може виконувати обов’язки опікуна. 

Між матір’ю і сином здорові взаємини, що дає можливість ПІБ створювати 
належні умови  для життя сина. 

Орган опіки та піклування Виконавчого комітету Софіївської селищної 
ради, враховуючи інтереси ПІБ, **.**.**** р.н., з метою захисту його особистих 
немайнових і майнових прав, здійснення за ним належного догляду, піклування, 
забезпечення його лікування у необхідних випадках,  а також створення йому 
необхідних побутових умов, вважає за доцільне встановити опіку над особою з 
інвалідністю ПІБ, **.**.**** р.н. та призначити  йому опікуна. Визнати 
можливим призначити ПІБ, **.**.**** р.н., (проживає по вул. ***, *, смт 
Софіївка  Криворізького (Софіївського) району Дніпропетровської області) 
опікуном над ПІБ, у випадку визнання його судом недієздатним. 

  

 

Селищний голова                                                 Петро СЕГЕДІЙ 

 

 


